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ATA DA 40ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2025 

 

Aos vinte e um dias do mês de julho do ano de 2025, no horário regimental, sob a 

presidência de Mario Augusto de Souza Nishiyama, realizou-se a 40ª sessão ordinária 

do corrente exercício. Presentes os vereadores: Áurea Aparecida Rosa, Gleyce 

Dornelas de Almeida, José Roberto Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, Lucimara 

Woolck Santos Antunes, Marcelo Rabelo de Carvalho Poli, Mario Augusto de Souza 

Nishiyama, Paulo Roberto Tarzã dos Santos, Robson Eucleber Leite, Ronaldo Pinheiro, 

Thiago Rodrigues de Oliveira Araujo, Valdimeia Pereira dos Santos, Vanderlei Bueno 

Pacheco, Walter Daniel da Silva Júnior e Wilson Roberto Margarido. Havendo número 

regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos 

da presente Sessão. EXPEDIENTE: Discussão e votação da Ata da 39ª Sessão 

Ordinária realizada em 17 de julho. Aprovada. Correspondência recebida de 

diversos: Ofício de Governo do Estado de São Paulo - Resposta à Moção 3/2025 - 

Marinho Nishiyama - Moção de Apelo ao Governador do Estado de São Paulo; 

Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo;Secretário de 

Desenvolvimento Regional do Estado de São Paulo, para que envidem esforços para 

fortalecer a 16ª Região Administrativa do Estado de São Paulo, transformando-a de fato, 

uma região administrativa. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta à 

Indicação 422/2025 - Gleyce Dornelas - Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, 

junto ao setor competente, análise da viabilidade da elaboração de um projeto visando 

equipar todas as escolas da rede municipal de Itapeva com detectores de metais, a 

serem utilizados na entrada dos alunos, com o objetivo de reforçar a segurança no 

ambiente escolar. Oficio de Marinho Nishiyama, presidente da Câmara Municipal de 

Itapeva, informando Ação Direta de Inconstitucionalidade na qual foram declarados 

inconstitucionais os incisos II e III do art. 64; dos incisos III, V, VI e VII do art. 67, da 

alínea d do inciso IV do art. 67 da Lei nº 2.651/2007, além de conferir interpretação 

conforme a constituição aos incisos II e III do art. 64, ao inciso IV do art. 65 e aos incisos 

I, V, VI e VIII do art. 66 da Lei nº 2.651/2007, declarando validos “se o dia seguinte for 

domingo ou feriado o termino do período noturno não deve ser antes das 9h”. Oficio de 

Marinho Nishiyama, presidente da Câmara Municipal de Itapeva, informando Ação 

Direta de Inconstitucionalidade na qual foi declarada inconstitucional a Lei nº 5070/2024. 

Oficio de Marinho Nishiyama, presidente da Câmara Municipal de Itapeva, informando 

Ação Direta de Inconstitucionalidade na qual foi declarada constitucional a Lei nº 

5210/2025, com exceção apenas de seu artigo 3º, o qual foi declarado inconstitucional 

considerando a imposição de prazo para regulamentação. PROPOSITURAS: Moção: 
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39/2025 - Vereadora Val Santos - Moção de Aplausos ao Sr. Raphael Pontes Monteiro 

pelos relevantes trabalhos sociais e comunitários aos munícipes de Itapeva. 

Requerimento: 196/2025 - Vereador Júnior Guari - Requeiro que seja oficiado à 

Senhora Prefeita Municipal para que, junto à Secretária de Saúde, sejam prestadas 

informações formais e detalhadas sobre a atual situação da saúde pública do município 

no que diz respeito ao sistema de regulação de consultas e exames, funcionamento das 

Unidades Básicas de Saúde (UBSs) e à atuação junto ao AME (Ambulatório Médico de 

Especialidades). 200/2025 - Vereador Vanderlei Pacheco - Requeiro que seja oficiado 

à Secretária de Agricultura e Abastecimento para que informe a relação de 

equipamentos e o prazo para que seja concluída a limpeza do ENTREPOSTO DO MEL 

para que sejam instalados os equipamentos. 201/2025 - Vereador Júlio Ataíde - 

Requeiro à Sra Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente, preste 

informações sobre o andamento da Obra de Reforma e o provável prazo para conclusão 

na Escola Municipal Maria Gonçalves Rodrigues, na avenida, Kazumi Yoshimura, 

Parque Cimentolândia. 202/2025 - Vereador Ronaldo Coquinho - Requeiro que seja 

oficiado à Sra. Prefeita para que, junto à Secretaria da Saúde, informe sobre o número 

de pacientes ostomizados no município de Itapeva/SP. Indicação: 442/2025 - Vereador 

Dr. Marcelo Poli - Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao setor 

competente, providencie a instalação de um redutor de velocidade (quebra-molas) e 

sinalização adequada de travessia de pedestres na Rua José Pedro de Oliveira 

Campos, localizada no Jardim Beija-Flor. 443/2025 - Vereador Dr. Marcelo Poli - Indico 

à Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente, providencie operação 

tapa buraco na Rua 09 de Julho Vila São Miguel. 444/2025 - Vereador Júlio Ataíde - 

Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente, se possível, 

providenciem a melhoria da segurança, acessibilidade, infraestrutura, no Parque Bicão 

Pilão D`Água, na Vila Bom Jesus. 445/2025 - Vereador Margarido - Indico à Senhora 

Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente, providencie com urgência a 

manutenção nas estradas do bairro PACAU. 446/2025 - Vereadora Val Santos - Indico 

à Sra. Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente, estude a viabilidade da 

elaboração de um projeto visando implantar o Prontuário Eletrônico do Paciente (PEP) 

em todas as Unidades de Saúde do Município de Itapeva. 447/2025 - Vereador 

Margarido - Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente, 

providencie com urgência a operação Tapa buracos, na rua Saturnino Benedito de 

Souza, no Parque Residencial Itapeva, neste município. 448/2025 - Vereador Ronaldo 

Coquinho - Indico à Senhora Prefeita Municipal, para que junto ao setor competente - 

secretaria de transportes e serviços rurais, a desobstrução urgente de tubulações e 
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galerias na Rua das Palmeiras (descida do Bairro da Palmeirinha). A presidência 

encaminha moção, requerimentos e indicações para providencias de costume. TEMA 

LIVRE: Tarzan comenta sessão extraordinária para ouvir o secretário de finanças e sua 

equipe, trabalhos realizados pelas secretarias municipais e necessidade de inscrição do 

município nos ministérios e órgãos em busca de verbas, devolução de recursos, doação 

de terrenos para loteamentos urbanizados, LDO e peça orçamentária, venda de terrenos 

do município, emendas impositivas que não foram pagas. Lamenta a situação. Aurea 

Rosa comenta gestão atual, trabalhos realizados e pedidos que recebe da população, 

necessidade de manutenção de ponte do faxinal e iluminação pública, falta de 

medicamentos, loteamentos, importância de políticas públicas. Quer respostas 

concretas. Marinho Nishiyama comenta projeto de lei de repasse à Santa Casa, reunião 

realizada no paço municipal e definição de data para encaminhamento do projeto. Diz 

que o projeto foi enviado na presente data, após expediente, com a pauta já fechada e 

plenário já preparado para a sessão. Diz que faltou diálogo por parte do executivo. 

Comenta importância do projeto e de sua aprovação. Aparte Tarzan comenta o porquê 

de não ter participado da reunião. Val Santos comenta reunião com promotoria. Thiago 

Leitão comenta taxa cobrada para ambulantes trabalharem na festa de Santana. Diz ser 

necessário diálogo e respeito ao trabalhador. Margarido comenta ponte do Faxinal e 

demora nas licitações. Comenta festa de Santana, pagamento de impostos e isenção, 

a importância de buscar orientação para liberação de alvará, responsabilidade nas falas 

do vereador, aparte Thiago Leitão diz que sua crítica foi à prefeitura em relação à taxa 

especifica. Julio Ataide comenta os trabalhos realizados e visitas que realizou. Comenta 

agenda com secretário de Defesa Social sobre segurança pública. Agradece secretários 

de Administrações Regionais e Transportes e Serviços Rurais pelos trabalhos 

realizados. Roberto Comeron parabeniza vereadora Val pela moção apresentada. 

Comenta agenda com deputado Marcos Pereira. Comenta agenda com a prefeita, 

licitações que serão realizadas. Solicita que emendas sejam pagas. Comenta projeto de 

sua autoria sobre créditos de pequeno valor. Pede apoio dos pares. A presidência 

informa que será realizada sessão extraordinária na sequência para ouvir o secretário 

de Finanças. Vanderlei Pacheco comenta trabalhos/visitas, agradece trabalhos 

realizados no bairro do Vaz. Comenta sobre Casa do Mel na Agrovila, campeonato rural 

de futebol, importância do diálogo, problema recorrente de falta de água no Cercadinho.   

ORDEM DO DIA: Leitura da Moção Nº 39/2025 - Vereadora Val Santos - Moção de 

Aplausos ao Sr. Raphael Pontes Monteiro pelos relevantes trabalhos sociais e 

comunitários aos munícipes de Itapeva. Colocado em discussão única. Val Santos 

registra sua homenagem. Apresenta vídeo. Margarido parabeniza pela iniciativa. Aurea 
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Rosa dá seu testemunho. Parabeniza. Roberto Comeron parabeniza pela iniciativa. 

Colocado em votação única. Aprovado. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: 

Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 1 ª d/v Projeto de lei 

02, 06, 13, 103, 104, 105, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114/2025. EXPLICAÇÃO 

PESSOAL - Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 

13ª Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir e, invocando a proteção de Deus, 

declara encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, 

fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador 

Euclides Modenezi, Plenário, 21 de julho de 2025. 

 

 

 


